



В РОЛИ ИЛЬИЧА — В. МЕХНЕЦОВ

НАШИ ГОСТИ

В нашем городе побывала группа артистов ленинградских драматических театров. Гости показали интересную и своеобразную постановку — несколько сцен из известного пьеса о Ленине — объединен-

ную мыслью показать на сцене образ Ильича, его огромную человечность и мудрость. Концерт идет без декораций, только в музыкальном сопровождении. Это позволяет исполнителям встречаться со зрителем в любой аудитории.

Гости выступили в Новосибирске несколько раз. Мы побывали на концерте в Доме культуры железнодорожников станции Инской.

...Раздвигается занавес, и навстречу зрительному залу стремительной походкой выходит лауреат Государственной премии артист В. Мехнецов, известный исполнитель роли В. И. Ленина. Проходит несколько минут, и присутствующие аплодируют: их захватывает большое мастерство актера, художественная убедительность образа.

В программе ленинградцев сцены из спектаклей Погодина «Человек с ружьем» (разговор Ленина с солдатом Шадриным), «Кремлевские куранты», «Третья патетическая». Актеры играют увлеченно, с подъемом, чувствуя огромную ответственность перед зрительным залом. В. Мехнецов показывает нам Ленина человеком большой силы воли, твердо убежденным в прекрасном будущем России, тонким, собеседником. Артист очень точно в каждой сцене раскрывает подтекст ленинских слов. Он подчеркивает самую существенную черту характера Владимира Ильича — любовь к простому человеку, громадное уважение к нему, заботу о грядущем своей страны. Хорошо проводят свои роли и другие артисты — Карцев, Березницкий, Никитин.

В концерте есть отдельные недочеты: некоторая рыхлость композиции, не всегда внутренне обоснованы переходы от одной сцены к другой. Актрисы Лукина и Гаричева совершенно выпадают из общего ансамбля. Но постановка тем не менее смотрится с большим интересом. Удивительно чутко пианистка Иванова помогает своей вдохновенной игрой (она исполняет отрывки из произведений Бетховена, Шопена, Скрябина) общему звучанию концерта.

Ленинградцы закончили свои гастроли в нашем городе. Мы благодарны им за интересные, содержательные выступления.

Э. ГАЛУШКО.

На снимке: в роли Владимира Ильича Ленина — В. Мехнецов.
Фото И. Белаша.